

**Errata to  
Fundamentals of Heating and Cooling Loads, I-P  
(1998)**

**May 31, 2019**

*Shaded items have been added since the previously published errata sheet dated April 13, 2017.*

---

---

**The corrections below refer to the Skill Development Exercises in both the chapters and the Skill Development Exercises section at the end of the book.**

**Exercise 2-07:** Change the phrase “of the front room of the cabin and its contents” to “of **the cabin** and its contents”

**Page 3:6, Figure 3-2** Under the “MWS/MWD to DB, 99.6%” heading, “MDB” should read “**PWD**” for *prevailing wind direction*. Under the “MWS/MWD to DB, 0.4%” heading, “MWD” should read “**PWD**” also.

**Exercise 5-03:** Delete the phrase “with R-5.4 h·ft<sup>2</sup>·°F/Btu edge insulation in a cold climate” from “Determine the heat loss through a 26 × 38 ft slab-on-grade floor ~~with R-5.4 h·ft<sup>2</sup>·°F/Btu edge insulation in a cold climate.~~ Assume a design temperature difference of 75°F.”

**Exercise 5-05:** Change “32×48-in.” to “**30 × 40 in.**”